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1. Kütlesi 45 kg olan bir çocuğun bir ayağının taban alanı 1,5 dm2'dir.
Bu çocuk iki ayağı üzerinde, durduğunda yere yapacağı basınç kaç Pa olur? (g=10 N/kg)
A) 150 000        B) 15 000        

C) 3000       
D) 300
2. 
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Bir kitabın yüzeyine etki eden hava basıncı 1 atm'dir. Kitap kapağının boyutları 20 cm x 25 cm'dir.
Hava basıncı nedeniyle kitap kapağına etki eden kuvvet kaç N'dur?
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3.
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Kütlesi m olan bir cisme şekildeki gibi bir F kuvveti etki ediyor.
Buna göre cismin yere yaptığı basınç, aşağıdakilerden hangisine bağlı değildir?
A) Cismin ağırlığına
B) Cismin taban alanına
C) Cisme etki eden kuvvetin büyüklüğüne
D) Cismin yüksekliğine
4. Aşağıdakilerden  hangisi,  basıncı  arttırmakla ilgili değildir?
A) İğnenin sivri uçlu olması
B) Çatalın ucunun sivri olması
C) Raptiyenin başının geniş olması
D) Bıçağın ağzının ince olması
5. Farklı yüzeylere etki eden kuvvetlerin büyüklükleri ve yüzey alanları seçeneklerde verilmiştir.
Buna göre, hangi seçenekte oluşan basınç en büyüktür?
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6.  Ağırlığı 2000 N olan bir ineğin bir ayağının taban alanı 20 cm2 dir.
İnek bütün ayaklarını yere bastığında tabana uygu​ladığı basınç kaç atmosfer eder?
A) 0.5
B) 1
C) 2           D) 2.5

7. 
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Özdeş küpler şekildeki gibi yerleştirildiğinde zemi​ne uyguladıkları basınçlar arasındaki ilişki nasıl​dır?
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8.
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9.

  I.Pascal 

II.Atmosfer

III. Joule
IV. Newton
Yukarıda verilenlerden hangileri basınç birimidir? 

A) I ve II   
B) I, II ve III   

C) I, III ve IV   
D) II, III ve IV
10. 
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Şekildeki ağırlığı 1500 N olan bir maddenin yere uygulayacağı ba​sıncın 1 atm olabilmesi için yere değen alanı kaç cm2 olmalıdır?
A) 1,5
B)15


C)150
D)1500
11. Aşağıdakilerden hangisi basınç birimi değildir?
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12. katı cisimlerde basınç aşağıdakilerden hangisine bağlıdır?
 I. Ağırlık 

II. Taban alanı 
III. Cismin yüksekliği 

IV. Rengi 

A) I ve II         
B) Yalnız I         

C) I, II, III         
D) II, III
13. 
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Kütlesi 4 kg olan kübün üzerine 60 N'luk kuvvet uy​gulanıyor. Kübün bir kenarı 2m olduğuna göre kü​pün bulunduğu zemine uygulandığı basınç kaç paskal'dır? (g = 10 N/kg)
A) 100
B) 75


C) 50
D) 25
14. 
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Özdeş küplerin zemine yaptıkları basınçlar sırası ile Pv P2 ve P3 arasındaki bağıntı nasıldır?
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 15. 
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Özdeş dört adet küpten oluşturulan Şekil I ve Şekil II'deki cisimlerin zemine uyguladıkları basınç kuvvetleri arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir?
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16.
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G ağırlığındaki katı cismin üzerinde bulunduğu ya​tay düzleme yapacağı basınç kuvveti aşağıda veri​lenlerden hangisine bağlıdır?
S   : Cismin taban alanına
G   : Cismin ağırlığına
m  : Cismin kütlesine
h   : Cismin yüksekliğine
A) G ve m        B) S ve G        

C) G, h, S        D) m, h

17. Birim    yüzeye   dik
olarak   etki    eden    kuvvete
.
.denir.
Yukarıdaki boşluğa
aşağıdakilerden hangisi gel​
melidir?
A) Sıcaklık
B) Bileşke kuvvet

C) Basınç
D) Basınç kuvveti
18. 160 kgf ağırlığındaki bir kişinin bir ayakkabısının taban alanı 2 dm2 dir. Kişi ayakta durduğunda yere uyguladığı basınç kaç Pascal olur? (g = 10 N/kg)
A)15000         B)30000         

C)40000      
D) 45000

19. Kütlesi 600 g olan bir cismin taban alanı 0,3 m2'dir. Bu  cismin  yere  yaptığı  basınç  kaç  Pa'dır? (g = 10N/kg)
A) 200
B) 100
C) 20
D) 2
20. I. Bar
II. Atm
III.  Nevvton
IV. Paskal
V. Watt
VI. Joule
Yukarıdakilerden kaç tanesi basınç birimidir?
A) 3
B) 4
C) 5
D) 6

21.m kütleli katı cismin yatay zemine yaptığı basınç aşağıdakilerden hangisinde en büyüktür?
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22. Ağırlığı 80 N olan bir kişinin bir ayağının yü​zeyi 40 cm2, dir. İki ayağı ile yere yaptığı ba​sınç kaç Pascal'dır?
A) 10
B) 1OO
C) 1000
D) 10000
23. 
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Katı maddeden yapılmış bir cisim I duru​mundan II durumuna getiriliyor. Basınç ve basınç kuvveti için ne söylenebilir?
[image: image19.jpg]Basing Basing kuvveti

A) Artar  — Artar
B) Artar Degismez —
C) Azalir = Azalir ——

) Azalir T

Degismez ——




[image: image20.jpg]


24. 
Yatay bir düzlem üzerinde bulunan ve yüzey büyüklükleri S , 3S olan m ve 2m kütleli cisimlerin K ve L noktalarına uy​guladıkları basınçlar oranı Pk/PL nedir?
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25. 
Şekilde özdeş küplerden oluşmuş sistemin ağırlık - taban alanı grafiği verilmiştir. Aşağı​daki işlemlerden hangisi grafikte bir deği​şiklik oluşturmaz?
A) Küpler üzerine bir küp daha koymak
B) Küpler üzerine üç küp daha koymak
C) Küpleri üst üste koymak
D) Küplerin yanına bir küp koymak
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26. 
Şekilde görülen silindir, küre ve kübün ağırlık​ları eşit olduğuna göre, yatay yüzeye uygula​dıkları basınçları sıralayınız, (pi = 3)
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27. Basıncın kütleye bağlı olduğunu ispatla​mak isteyen bir öğrenci aşağıdaki düze​neklerden hangilerini kullanabilir?
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A) I ve II
B) I ve III
C) II ve III
D) II ve IV
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28. 
Özdeş iki kap ağzına kadar ispirto ve su ile doldurulup K musluğu açılıyor. Suyun ispirto​dan daha uzağa fışkırmasının nedeni;
I. İspirtonun yoğunluğunun suyun yoğunlu​ğundan büyük olması
II. Suyun aynı derinlikteki basıncının ispirto​dan büyük olması
III. Suyun musluktan akış hızının, ispirtonun akış hızından fazla olması
yargılarından hangisidir?
A) Yalnız II
B)   II ve III
C) I ve III
D)   I, II ve III
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29. 
Şekildeki cisim den​gede olup, yere uygu​ladığı basınç 500 pas-caldır. Buna göre F kuvveti kaç N olur? (g = 10 N/kg)
A) 50
B)100
C)500
D) 1000
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30.. 
Bir öğrenci yapacağı deneyde, basıncın cis​min yüzeyine bağlılığını göstermek istiyor. Bunun için yukarıdaki deney grubundan hangisini yapması en uygun olur?
A)  I
B) II
C) III
D) IV
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31. 
Yapıldıkları maddelerin yoğunluk değeri üzer​lerinde belirtilen her biri eşit hacimli olan küp​lerin Şekil-I de yere uyguladığı basınç P ise, Şekil-ll de yere uyguladığı basınç kaç P'dir?
A) 3
B) 6
C) 9
D)  12
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32. 
Ali K cismini F kuvveti yardımı ile Şekil l'deki gibi dengeliyor. Aynı cismi Şekil -ll'deki ko​numda daha rahat dengelenmektedir. Bunun nedeni olarak;
I. Katıların basıncı aynen iletmesi
II. Cismin duvara temas eden yüzey alanının azalması
III. Cismin ağırlığının azalması yargılarından hangileri söylenebilir?
A) Yalnız II
B) I ve III
C) II ve III
D) I, II ve III
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33. 
K cisminin ağırlığı 40 N, T ip gerilmesi de 10 N'dur. Buna göre, K cisminin şekillerdeki yüzeylere uygulamış olduğu Pn , P2 ve P3 basınçları arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir? (Çubuk eşit bölmeli ve ağırlığı ih​mal edilmektedir.)
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34.
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